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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená diplomová práce vymezuje cíl, kterým je představit jednotlivé druhy obnovitelných zdrojů
energie (OZE) využívané na území ČR a zjistit, jaké jsou formy jejich podpory a dokázat na konkrétním
příkladu jejich využití. Práce tento cíl naplnila, přestože se v konkrétním případě zaměřila pouze na využití
solární energie a ostatní OZE opomíjí. Vzhledem k jasnému zaměření vysvětleném v úvodu tento fakt
akceptuji. Odpovědi na položené výzkumné otázky lze v závěru najít.

Osnova práce je logická, přesto lze jistou nevyrovnanost kapitol v rozsahu i členění vytknout. Zejména
třetí kapitola, která tvoří vstup pro případovou studii, je příliš krátká. Opět však lze tuto skutečnost
považovat za nepodstatnou, jelikož struktura odpovídá charakteru stavby textu.

V první kapitole chybí teoretické ukotvení, rovněž postrádám vysvětlení některých základních pojmů, které
text dále využívá. Teoretický základ, z něhož vychází případová studie je předložen přímo až ve 4. kapitole
(případová studie). V 1. kapitole měla být tato skutečnost určitým způsobem zohledněna, naopak text
vyplňuje popisná a obsáhlá charakteristika OZE. Druhá kapitola je správně zaměřena na vývoj kapacity
OZE v ČR. Jak již bylo uvedeno, po krátkém vstupu ”Podpora OZE energie v ČR” následuje hlavní
a nejcennější část diplomové práce, ve které v rámci případové studie autorka analyzovala efektivnost
investic – návratnost investice a úspory při instalaci solárních panelů na rodinném domu. Tato část tvoří
hlavní přidanou hodnotu práce a posouvá ji na vyšší úroveň.

Metody, které jsou v práci využity, odpovídají danému typu kvalifikační práce a zejména matematický
přístup v poslední části je nutné ocenit. Autorka tak na základě výpočtů opověděla na druhou výzkumnou
otázku, která v tomto případě měla být stanovenou hypotézou.

Jisté rezervy jsou ve formální stránce (citace, uvádění zdrojů pod grafy), ve stylistické úrovni a rovněž
v seznamu literatury (malé množství primárních zdrojů). V některých fázích text nenavazuje zcela plynule.
Závěrečné vyhodnocení by si zasloužilo větší prostor, chybí hodnocení dalších OZE.

Po určitých peripetiích, se kterými se autorka potýkala při zpracování prvních dvou kapitol, předložila
v následujících částech (3. a 4. kapitola) naprosto promyšlený materiál a vyrovnala tak do jisté míry určité
slabiny první poloviny textu. Zpracované téma lze pokládat za přínosné, oceňuji vlastní přístup zejména
v poslední kapitole. V jistých ohledech mohla být hloubka analýzy podrobnější, avšak způsob zpracování
je originální a plní nejen informativní funkci a je i prakticky využitelný. Předložená diplomová práce je
zpracována na velmi dobré úrovni a lze ji doporučit k obhajobě.

V rámci obhajoby požaduji diskutovat následující otázky:



1) Jaká je podpora a z ní plynoucí možnosti ve využití dalších OZE v ČR?

2) Srovnání podpory a využívání OZE v ČR s vybranými státy EU?
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